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KKUUHHIINNJJSSKKII  AAPPAARRAATTII  ZZAA  OOBBDDEELLAAVVOO  ZZEELLEENNJJAAVVEE  //  SSAADDJJAA  
 

 
Ponujamo vam visoko kakovostne in tehnično dovršene kuhinjske aparate za obdelavo zelenjave in saja priznanih tujih proizvajalcev, s 

katerimi bo priprava  živil še hitrejša in enostavnejša. Stroji so izdelani iz kakovostnega Inox AISI 304 in odpornega PVC materiala. So 

energijsko učinkoviti in ustrezajo vsem evropskim standardom in HACCP sernicam. Z univerzalnimi kuhinjskimi stroji lahko gnetete 

testo, stepate mase, režete, ribate in strgate zelenjavo in sadje, mlejete meso in še veliko več. Vse to po konkurenčnih cenah, ob pomoči 

strokovnega svetovanja za lažjo uresničitev vaših želja. V prospektu vam predstavljamo le del prodajnega programa. Za vse dodatne 

informacije kontaktirajte predstavnika podjetja Saksida d.o.o. na tel 02-6231-344, gsm 041-617-885, email saksida@triera.net ali 

obiščite našo spletno stran www.saksida-inox.si  

 

UUnniivveerrzzaallnnii  kkuuhhiinnjjsskkii  ssttrroojjii  zz  nnaassttaavvkkoomm  zzaa  rreezzaannjjee  zzeelleennjjaavvee  
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
Dejstva, ki vas bodo prepričala za nakup stroja so naslednja: primeren za pripravo 

do 1000 pogrinjkov na dan, kompaktna zasnova, ki ne potrebuje veliko prostora v 

kuhinji, kompletno iz Inoxa AISI 304, higiensko na najvišjem nivoju in v skladu s 

HACCP standardi, robustna pogonska enota z močjo 1,4kW oziroma 1,8kW, 

fleksibilnost z možnostjo hitrega menjavanja 6 različnih nastavkov, enostaven za 

čiščenje in vzdrževanje, avtomatski izklop v primeru pregrevanja stroja in s tem 

popolna zaščita motorja, dve nastavljivi hitrosti delovanja, digitalni displej za 

enostavnejši pregled delovanja in konkurenčna cena ter dolga doba delovanja. 

 
    Pogonska enota na podstavku s kolesi z montiranim nastavkom za rezanje zelenjeve. 

 

                                       

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na razpolago številni nastavki za rezanje zelenjave, gnetenje mas, mletje mesa, rezanje solate na trakove in mehčanje zrezkov 
 

 

 

 

 

 

http://www.saksida-inox.si/


 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Univerzalni kuhinjski stroj Feuma HU 1020-2 pooseblja vzdržljivost, 

uporabnost, praktičnost in kvaliteto. Stroj je izdelan iz Inoxa AISI 304. 

Omogoča hitro in enostavno menjavo najrazličnejših nastavkov. Stroj 

ima dve hitrosti in impulzno delovanje ter magnetno varovanje motorja 

v primeru preobremenitve. Moč motorja je 1,3kW / 1,9kW, napetost 

400V. Kotliček je lahko kapacitete 20lit. ali 40lit. Na voljo s številnimi 

modeli rezalnih diskov in cilindrov za različne vrste obdelav zelenjave 

in sadja. Možnost dobave kotlička in mešalnih rok za stepanje, mešanje 

in gnetenje večjih količin testa.  Možnost dobave nastavkov za rezanje 

zelenjave, mešanje testa in mletje ter mehčanje mesa. Izredno močan in 

vzdržljiv stroj, ki vam bo služil tudi več kot 30 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezalni diski za rezanje, strganje, ribanje, rezanje na trakove, kocke, oblice… 

 

 

 

 

 

   
 

 

 

Cilindri za ribanje, strganje in piriranje… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Univerzalni kuhinjski stroj Kitchenaid K5 z inox kotličkom 5L ali model K7 z inox kotličkom 7L  imajo 3 nastavke (spiralo, lopatico in 

metlico), nastavljivo hitrost obratov od  58 - 220 rpm in elektronsko zaščito proti preobremenitvi motorja. Moč manjšega modela je 

315W, večjega 500W, napetost 230V. Manjši model je dim.390x290xh420mm, večji 340x370xh420mm. Nastavki kot opcija: FGA 

mesoreznica, MVSA rezalec in strgalec zelenjave, FVSP pasirka za zelenjavo in sadje, KPRA valčki za izdelavo paste in testa za pizze, 

KRAV nastavek za izdelavo raviolov in FPPC komplet treh priključkov v setu FGA + MVSA + FVSP. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Namizni univerzalni kuhinjski stroj Krefft KU 2-5E priemren za stepanje, mešanje in gnetenje mas v Inox kotličku kapacitete 8 ali 12 

litrov. Lahko se dobavijo tudi dodatni nastavki za mletje mesa z različnimi noži ali pa nastavek za rezanje zelenjave z različnimi 

rezalnimi diski. Priklop na 230V, moč 800W, dim. 260x360xh450mm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LLuuppiillccii  kkrroommppiirrjjaa  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Visok podstavek z lovilcem odpadkov                           Abrazivna lateralna obloga                                                    Nizki podstavek 

 

 

KKuutteerrjjii  //  sseekklljjaallnniikkii  zzeelleennjjaavvee  
 

 

Vsi kuterji so izdelani iz inox materiala. 

Imajo snemljive posode za lažje rokovanje 

in čiščenje. Vsi motorji so ventilirani za 

optimalno delovanje. Noži so izdelani iz 

kvalitetnega inoxa. Za varnost skrbijo 

mikro stikala, ki onemogočajo samodejni 

vklop. Možnost dobave modelov z 

variabilno nastavitvijo hitrosti obratov. 

Možnost dobave dodatnih nožev (opcija). 

 

 

 

 

 

 

 

RReezzaallnniikkii  zzeelleennjjaavvee  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SSuuššiillnniikkii  lliissttnnaattee  zzeelleennjjaavvee  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Električni in ročni sušilniki listnate zelenave so izjemno kompaktni in enostavni za uporabo. 

Listnata zelenjava je po 1 minutnem ciklu osušena. V električni model je mogoče v enkratnem 

polnjenju osušiti cca. 8 glav solate. Notranja vstavna košara se lahko iz posode dvigne in odstani  

za lažje premikanje. Aparat je opremljen s 3m električnim kablom. Čiščenje je enostavno. 

 

 

MMuullttiiffuunnkkcciijjsskkii  aappaarraattii  
 

 

 

 

 

 

 

 

Namizni multifunkcijski aparati R402, R502 in R652 Robot Coupe združujejo dva 

aparata v enem. Lahko jih uporabljate kot rezalnik zelenjave ali kot kuter. Na razpolago 

so številni rezalni diski, ki omogočajo rezanje na trakove, kocke, oblice. Z diski lahko 

ribate, strgate in režete. Diske si lahko ogledate v priloženi brošuri. S kuterjem pa 

zelenjavo s pomočjo gladkega ali nazobčanega dvokrakega noža zmiksate. Aparati so 

dobavljivi z enojno ali variabilno hitrostjo delovanja. Kapaciteta aparata R402 je 4,5 litra 

(za pripravo do cca. 100 obrokov), R502 je 5,5 litra (za pripravo do cca. 200 obrokov) in 

R652 je 7 litrov za pripravo več kot cca. 200 obrokov). Serijsko je v kompletu en raven 

dvokraki nož, brez diskov za rezanje ali ribanje.   

 

 

AAppaarraattii  zzaa  rreezzaannjjee  iinn  lljjuupplljjeennjjee  jjaabboollkk  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aparat za lupljenje in rezanje jabolk ASETM E/2 ponuja 9 različnih 

nožev za rezanje sadežev na različno velike in po obliki različne 

krhlje. Noži ne glede na obliko sadeža vedno olupijo le tanek del 

skorje oziroma olupka. Stroj je izdelan iz inoxa in je enostaven za 

vzdrževanje in čiščenje. Težavno in monotono delo lupljenja jabolk 

postane s tem aparatom preteklost. Teoretična kapaciteta lupljenja in 

rezanja jabolk je od 70kg pa vse do 100kg na uro. V procesu obdelave 

se izvede ročno natikanje jabolka na držalo, avtomatsko lupljenje 

jabolka, odstranjevanje osrednjega dela s peškami in nazadnje rezanje 

jabolka na krhlje. 

 

 

 

 

 

 



 

SSttrroojjii  zzaa  rreezzaannjjee  zzeelljjaa  iinn  iizzrreezzoovvaannjjee  zzeelljjnniihh  ssrreeddiicc  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Stroj za rezanje zelja CAP68 je izredno priročen, saj velika vhodna odprtina (max. velikost zeljne glave 266mm)  omogoča vstavljanje 

celih zeljnih glav brez predhodnega rezanja an manjše kose. Noži različnih dimenzij (1,3mm / 1,8mm / 2,3mm / 2,8mm) omogočajo  

zelo natančno rezaje brez trganja lističev ali zastajanja zelja v komori. Za lažje premikanje je ohišje nameščeno na kolesa opremljena 

z zavoro.  Strroj je izdelan iz Inoxa, kar zodovolji vse higienske standarde. Nož se prav tako enostavno sname za lažje čiščenje. 

Opcijsko je lahko stroj opremljen še z avtomatskim trakom, ki zrezano zelje odpelje v bazen. Kapaciteta rezanja je od 1000kg pa do 

1500kg na uro. 

 

 

 
 

Na voljo so kuhinjski aparati za obdelavo zelenjave in sadja različnih dimenzij, moči in blagovnih znamk. V tej brošuri so predstavljeni le nekateri izmed modelov. Za 

vse stroje smo direktni uvozniki. Vsi aparati imajo CE standard in konformitetno izjavo. Aparati so profesionalni in tako primerni za uporabo v vseh večjih kuhinjah 

(barih, restavracijah, hotelih, vrtcih, šolah, bolnišnicah, in domovih za ostarele). Za določen tip aparata nas kontaktirajte in pripravili vam bomo ponudbo po vaših željah.  
 

Podjetje Saksida d.o.o. je družinsko podjetje, ustanovljeno leta 1993. Ves ta čas smo prisotni na slovenskem trgu s prodajo domače in tuje gostinske opreme. Izvajamo 

tudi projektiranje in servis. Od leta 1993 smo uspešno zaključili in opremili na ključ preko 450 objektov po celotni Sloveniji. Našo ostalo ponudbo si oglejte na spletni 
strani www.saksida-inox.si   
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Vse avtorske pravice pridržane SAKSIDA d.o.o. Slike so simbolične. Pridržujemo si pravico do sprememb brez predhodne najave. 

Oktober 2014. 

 
Na produ 28 • 2354 Brestrnica / MB • Slovenija 

Izvajamo projektiranje, prodajo in servisiranje profesionalne kuhinjske opreme za velike sisteme kuhinj 

Registracija Okrožno sodišče Maribor • Št. reg. Vl. 10203300 • Matična št. 5379962 • Osn. kapital 8.771,00 EUR • ID za DDV SI25316745 
TRR 051008013772828 (ABANKA VIPA d.d.) 

http://www.saksida-inox.si/

